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PROTOKÓŁ NR XXXVI/2014 

z   nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 17 lipca 2014 r. w sali Urzędu Gminy Strzałkowo,  

trwającej od  godz. 1002 do 1056 

 

O godzinie 1002 wypowiadając formułę ”otwieram XXXVI sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15.  radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 14., co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe 

obradować i podejmować prawomocne decyzje.   

Przewodniczący odczytał  następujący  porządek obrad: 

 

1. Otwarcie XXXVI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XXXV sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) udzielenia pomocy finansowej z budŜetu Gminy Strzałkowo dla Miasta Konina, 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Strzałkowo, 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2014. 

6. Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

7. Zakończenie sesji. 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?    

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek, aby do zaproponowanego  porządku obrad 

dodać  w pkt 5  ppkt „d”–  podjęcie uchwały  w sprawie nabycia nieruchomości połoŜonej        

w Strzałkowie. Wyjaśnił, Ŝe  chodzi o nabycie działki  344/10 o pow. O,0275 ha, która jest 

niezbędna gminie do rozbudowy infrastruktury technicznej na ulicy Słonecznej.  Aby  mogą 

zostać włączona w zasób gminny konieczna jest  zgoda radnych . 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 
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Przewodniczący  przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XXXV sesji. Stwierdził, Ŝe jest 

on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XXXV sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania?  

Radny Piotr Kowalski stwierdził, Ŝe Spółdzielnia Mleczarska Udziałowców                           

w Strzałkowie miała do końca czerwca czas na dokonanie modernizacji urządzeń  

kanalizacyjnych, aby podczyszczone ścieki moŜna byłoby zrzucać do gminnej kanalizacji 

sanitarnej. Zapytał, czy terminy zostały dotrzymane ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński  odpowiedział, Ŝe terminy minęły.  Stwierdził, Ŝe  ze 

względu na złoŜoność materii gmina musiała włączyć się w sprawę podłączenia Spółdzielni 

Mleczarskiej Udziałowców do gminnej kanalizacji sanitarnej. Wyjaśnił, Ŝe zgodnie z literą 

prawa wszystkie warunki podłączenia zakładu do kanalizacji gminnej wydaje dzierŜawca. 

Stwierdził, Ŝe gmina musiała wkroczyć, bo  zabrakło porozumienia na linii mleczarnia  - 

dzierŜawca. Kwestie sporne dotyczyły sposobu zrzutu ścieków. W celu rozwiązania problemu 

została powołana specjalna  komisja. Zwrócił się do  sekretarza gminy z prośbą,  aby zawołał 

GraŜynę Ochotną – Mencel – kierownika Referatu Gospodarki Przestrzennej, Infrastruktury    

i Ochrony Środowiska, która przedstawi ustalenia komisji. 

Przewodniczący w oczekiwaniu na przybycie ww. zapytał, czy ktoś ma jeszcze jakieś wnioski 

i interpelacje ? 

Radna Agnieszka Górska podziękowała za szybkie zrealizowanie jej wniosku z poprzedniej 

sesji, a dot. utwardzenia podłoŜa przystanku autobusowego w Skarboszewie, przy kościele. 

Kontynuując swoją wypowiedź, poprosiła o przekazanie jej wnioski do powiatu, a dot. 

naprawy chodnika w Skarboszewie, od zabudowań p. Łyskawy do budynku po  byłej szkole. 

Wyjaśniła, Ŝe skarpy wzdłuŜ chodnika obrywają się, a nawierzchnia zaczyna pękać. Jej 
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zdaniem , jeŜeli nie podejmie się szybkich działań, chodnik moŜe ulec zniszczeniu. Poprosiła, 

aby dokonać wizji lokalnej chodnika. 

Radna Irena Maciejewska podziękowała sekretarzowi gminy za szybką interwencję w sprawie 

naprawy  awarii energetycznej w Szemborowie.   

Radny Kazimierz Pawlak poruszył sprawę nowo otwartej Ŝwirowni w m. Kokczyn. Jak 

zdąŜył się dowiedzieć Ŝwir jest  kopany na głębokość 5 metrów, a docelowo nawet i 8. Jego 

zdaniem takie działania mogą zaburzyć system  wód gruntowych i osuszyć teren w tym 

rejonie gminy. Zapytał, czy powiat przed wydaniem zezwolenia na wydobycie Ŝwiru 

przeprowadził jakieś konsultacje z mieszkaniami, i czy zdawał sobie sprawę jak tak głęboka 

eksploatacja Ŝwiru moŜe wpłynąć na zasoby wody w tym rejonie ? Czy wszystko jest zgodne 

z prawem ? Według niego, Ŝwir z Kokczyna ma być wykorzystany do budowy fabryki 

Volkswagena we Wrześni. 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk ustosunkowując się do wątpliwości przedmówcy 

poinformował, Ŝe  organem do wydawania tzw. małej koncesji na wydobywanie kopalin         

(pow. 2 ha i  20.000 m3) jest starostwo.  DuŜą natomiast wydaje marszałek województwa.      

Z informacji, które posiada Urząd  wynika, Ŝe przedsiębiorstwo, które eksploatuje Ŝwirowisko  

posiada tzw. małą koncesje, ale stara się o duŜą. Stwierdził, Ŝe obowiązkiem gminy było 

zabezpieczenie jej interesów  w postaci podpisania porozumienia na odtworzenie  dróg 

gminnych, które mogą zostać uszkodzone poprzez eksploatacji Ŝwirowni. 

Radna Agnieszka Górska zgłosiła wniosek, aby naprawić mostek na rowie B-15                     

w Skarboszewie i pobocza drogi do zabudowań p. Sytego. 

Radna Ewa Jałoszyńska zgłosiła wniosek o załatanie dziury w drodze przecinającej ulicę 

Leśną w Strzałkowie. 

Radna Barbara Wojtkowiak zapytała, co  z budową boiska sportowego przy Gimnazjum         

w Strzałkowie ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe odbył się przetarg. Firma, która wygrała go 

zrezygnowała z budowy boiska.  Gmina zobowiązana była wybrać drugą ofertę z Ostrowa 

Wielkopolskiego, jednak droŜszą o 19 tysięcy złotych.  W kwestii terminu zakończenia  

budowy poinformował, Ŝe  się wydłuŜy, ale boisko będzie oddane jeszcze w tym roku, moŜe 

juŜ na święto patrona. 

Radna Irena Maciejewska w imieniu mieszkańców Szemborowa podziękowała za 

modernizację drogi Szemborowo – Szemborowo Parcele. 

GraŜyna Ochotna – Mencel odczytała ustalenia komisji – zał. nr 3. 
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Przewodniczący wyraził pogląd, Ŝe  problem podłączenia mleczarni do kanalizacji sanitarnej  

jest bardzo złoŜony. Przypomniał, Ŝe kiedy Strzałkowo posiadało tylko kanalizację 

ogólnospławną, to przepływ ścieków był znacznie większy niŜ obecnie. Do oczyszczalni 

wpływały równieŜ wody opadowe.  Potrafiło wpływać nawet 1.000 metrów sześciennych. 

Obecnie, kiedy kanalizacje są rozłączone i gdy do oczyszczalni wpływają  tylko same ścieki 

bytowe, jest ich znacznie mniej, ale za to w większym stopniu stęŜone.  Do tego naleŜy dodać 

jeszcze ścieki przemysłowe z mleczarni.   I tu pojawiają się problemy. Zbyt wysokie stęŜenie 

moŜe niszczyć florę bakteryjną, która znajduje się w oczyszczalni ścieków. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński  stwierdzi, Ŝe informacja o pracy komisji pokazuje jak, 

bardzo złoŜona jest sprawa podłączenia ścieków przemysłowych do gminnej oczyszczalni 

ścieków.  Poinformował, Ŝe oczyszczalnia została zbudowana za środki publiczne i ma słuŜyć 

do oczyszczania ścieków bytowych. Najpierw dla Strzałkowa, a potem dla całej aglomeracji. 

Przypomniał, Ŝe jest juŜ opracowywana dokumentacja techniczna na podłączenie kolejnych 

wsi w gminie. JeŜeli ścieki przemysłowe mają być przyjmowane, to muszą zostać 

wyznaczone graniczne normy, bez względu na konflikt prezes – dzierŜawca. Według niego,  

rzeczą oczywistą jest, Ŝe ścieki muszą być w ramach mleczarni podczyszczane do takich 

norm, jakie moŜe przyjąć gminna oczyszczalnia.  JeŜeli stanowisko prezesa jest takie, jakie 

przedstawił na ostatnim spotkaniu, to jest oczywiste, Ŝe podczyszczalnia ścieków w mleczarni 

nie spełnia wymogów. Musi zostać zmodernizowana. Samorządowcy muszą bazować na 

danych z oczyszczalni i jasnego określenia, jakie rodzaju  ścieki  mogą być przyjmowane. 

Dodał, Ŝe autor projektu oczyszczalni potwierdza, iŜ przyjmowanie ścieków o pogorszonych 

parametrach bezpośrednio przyczyni się do szybszej dewastacji gminnej oczyszczalni. 

Stwierdzi, Ŝe stoi na stanowisku, aby bezwzględnie studnię przyłączeniową, z pehametrem, 

zaworem odcinającym  pobudować i poprosić mleczarnie, aby wyznaczyła terminy i zasady w 

jaki sposób chce podczyszczać  ścieki do poziomu, który moŜe przyjąć gminna oczyszczalnia. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe mleczarnia jako, zakład ma się bardzo dobrze, produkty, które 

produkuje znane są w całym kraju. Produkcja rośnie, co powoduje, Ŝe  ścieków jest coraz 

więcej. 

Radna Irena Maciejewska podziękowała Powiatowemu Zarządowi Dróg w Piotrowicach za 

pozamiatanie Szemborowa. 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk stwierdził, Ŝe moŜliwości techniczne oczyszczalni ścieków 

są ograniczone, i mleczarnia w przyszłości powinna sobie poszukać innych alternatywnych 

moŜliwości pozbywania się ścieków. Wyjaśnił, Ŝe  parametry oczyszczalni przewidują udział 

ścieków przemysłowych do ogólnej ilości w wysokości 3%, obecnie jest to nawet i 25%.  
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Zakład  musi się liczyć, Ŝe ścieki o takim składzie  mogą być nie odbierane i wówczas moŜe 

dojść do podtopień. 

Radna Górska ustosunkowując się do wypowiedzi poprzednika i stwierdzenia, Ŝe mogą 

wystąpić podtopienia wyraziła pogląd, Ŝe do takich rzeczy nie moŜna dopuści, ze względu na 

to, Ŝe mleczarnia znajduje się w centrum Strzałkowa i przy drodze powiatowej. 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk wyjaśnił, Ŝe mówiąc o podtopieniach miał na myśli zalanie 

urządzeń znajdujących się w wewnątrz zakładu. 

Radna Ewa Jałoszyńska poinformowała, Ŝe plac załadunkowy mleczarni znajduje się             

w odległości 6 metrów od okien jej budynku. Codziennie doświadcza uciąŜliwości 

związanych z bliskich sąsiedztwem tego zakładu.  Wyjaśniła, Ŝe rozmawiała z prezesem 

mleczarni jak zmniejszyć, ale  za bardzo się tego nie da zrobić. Załadunek towarów zaczyna 

się o drugiej w nocy i trwa do wczesnych godzin rannych. O piątej trzydzieści rozmowy          

i uruchamianie samochodów chłodni. Stwierdziła, Ŝe nowo połoŜony chodnik obok jej domu 

jest juŜ na poziomie jezdni. CięŜkie samochody dostawcze wjeŜdŜają na niego i  niszczą.  Jej 

zdaniem, gdyby doszło do podtopień,  o jakich mówił Sekretarz, to  wyrozumiałość                  

i cierpliwość mieszkańców, którzy Ŝyją w pobliŜu tego zakładu się skończy. Stwierdziła, Ŝe 

pręŜnie rozwijający się zakład pracy, w centrum miejscowości, przy ciasnej zabudowie 

domów rodzi zawsze wiele kontrowersji, dlatego teŜ powinno się rozmawiać i starać się 

porozumieć. 

 Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe wszyscy dyskutują i zastanawiają się jak zamknąć 

mleczarnie, ale trzeba mieć na uwadze równieŜ to, Ŝe ten zakład, to miejsca pracy dla wielu 

ludzi ze Strzałkowa i okolic. Jego zdaniem, nie ma woli porozumienia się prezesa                   

z dzierŜawcą, i  tu naleŜałoby poszukać pola działania dla negocjatorów. Przytoczył 

maksymę, Ŝe zgoda buduje, niezgoda rujnuje. Według niego naleŜałoby zaapelować do 

prezesa mleczarni, aby był odpowiedzialnym prezesem i dostosował swoją oczyszczalnie 

ścieków do warunków jakie są wymagane przez gminę i dzierŜawcę. 

Radna Rwa Jałoszyńska stanowczo sprzeciwiła się stwierdzeniu przedmowcy, Ŝe radni chcą 

zamknąć mleczarnie.  

Radna Agnieszka Górska  stwierdziła, Ŝe nie jest za zamykaniem mleczarni, ale  zakład, który 

się rozwija, ma liczne osiągnięcia, w kwestii zrzutu ścieków musi dostosować się do 

warunków, które postawiła gmina. 

Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu stwierdził, Ŝe 

przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad. 

 



 

6 
 

 Do pkt 5.: 

 

A/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo          

w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budŜetu Gminy Strzałkowo dla Miasta Konina, 

 (treść wystąpienia – zał. nr 4). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma  

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę   

zmieniającą uchwałę w sprawie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2014 (uchwała  nr 

XXXVI/304/2014 – zał. nr 5). 

 

B/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła projekt uchwały rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść 

wystąpienia – zał. nr 6). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

W związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt 

uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą Wieloletnią Prognozę Finansową  Gminy Strzałkowo (uchwała nr 

XXXVI/305/2014 – zał. nr 7). 
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C/ 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo    

zmieniający uchwałę w sprawie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2014 (treść wystąpienia – 

zał. nr 8). 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma  

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

Radny Olech Głodkowski  zapytał,  ile będzie wynosiła pomoc gminy dla powiatu, tzn. jaką 

kwotę poŜycza i kiedy nastąpi spłata ?  

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe ostateczna kwota pomocy uzaleŜniona jest 

od przetargu, za ile uda się wybudować kotłownie gazową przy hali sportowej ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński dodał, Ŝe w przyszłym roku gmina nie będzie obciąŜona 

kosztami eksploatacji hali.  Rocznie jest to ok. 90.000 zł. 

Przewodniczący przypomniał, Ŝe gmina jest współwłaścicielem hali.  CiąŜą  na niej pewne 

obowiązki, jednym z nich jest jej dostarczenie ogrzewania.  Jego zdaniem, kotłownie gazową 

i tak trzeba było wybudować, tak samo jak naprawić dach. 

Radny Kazimierz Pawlak wyraził pogląd, Ŝe gmina nie pierwszy raz ratuje powiat i go 

kredytuje. W związku z tym, Ŝe hala stoi w Strzałkowie, a gmina słynie z gospodarności 

opowiada się, za przyjęciem projektu uchwały. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę   

zmieniającą uchwałę w sprawie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2014 (uchwała  nr 

XXXVI/306/2014 – zał. nr 9). 

 

D/ 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe projektu uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie nabycia 

nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie nie będzie przedstawiał, bo zrobił to, Wójt Gminy, 

przy ustalaniu porządku obrad. Zapytał się, czy Komisja Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji zajmowała się tym projektem uchwały ? 
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Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący ww.  Komisji odpowiedział, Ŝe nie. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi lub pytania do ww. projektu uchwały  ?             

W związku z ich brakiem odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę                

w sprawie nabycia nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie (uchwała  nr XXXVI/307/2014 – 

zał. nr 10). 

 

 
Do pkt 6.: 

 

W punkcie wolne wnioski wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił radnym  nowy projekt 

tzw. witacza. Na terenie gminy są cztery. Jeden  uległ całkowitemu zniszczeniu, trzy 

pozostałe wymagają remontu.  Przy omawianiu  kwestii związanych z ich naprawą, pojawił 

się pomysł postawienia nowych,  zgodnych z nowym logo Strzałkowo, które  funkcjonuje  juŜ 

od kilku lat.  Poinformował, Ŝe uwagi i propozycje do projektu moŜna składać w biurze rady. 

Przewodniczący zaproponował, aby umieścić hasło „Strzałkowo – dobry kierunek” 

Radny Benedykt Augustyniak poruszył sprawę wykaszania poboczy. Jego zdaniem, ta usługa, 

w jego rejonie została wykonana źle. Zgłosił wniosek, aby  prawidłowo wykosić pobocza 

przy głównych szlakach komunikacyjnych, krzyŜówkach dróg w gminie. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński  w kwestii koszenia poboczy dróg gminy wyjaśnił, Ŝe           

w bieŜącym roku usługi te świadczy inny podmiot niŜ w latach poprzednich.  W związku       

z tym, Ŝe do wykonawcy usług zgłoszono wiele uwag, co do jakości koszenia traw,  do dnia 

dzisiejszego nie ma jeszcze zapłaconej ani jednej faktury. Nie ma podpisanego Ŝadnego 

jednego odcinka drogi, który kwalifikowałby się do zapłaty. Są poprawki do poprawek. 

Radna Ewa Jałoszyńska pod rozwagę zebranych poddała pomysł obciąŜenia mleczarni za 

zniszczony chodnik na ulicy Szkolnej. Jej zdaniem, być moŜe  to spowoduje, Ŝe zakład będzie 

starał się, aby być mniej uciąŜliwy dla mieszkańców. 

Radna Agnieszka Górska stwierdziła, Ŝe na poprzedniej sesji zgłaszała sprawę zbyt wąskiego 

wykaszania poboczy przy drogach powiatowych. Po złoŜenia wniosku  pobocza zostały 

wykoszone na podwójną szerokość.  Poinformowała, Ŝe równieŜ jej wniosek dot. zamiatania 

drogi w Skarboszewie został zrealizowany. 

Radny Kazimierz Pawlak podziękował osobom z grupy komunalnej za wykoszenia parku w 

Stawie. 
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Radna Irena Maciejewska zapytała, kiedy zostanie ustawione lustro w Szemborowie, na 

drodze powiatowej, jadąc z kierunku Brudzewa. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  7.: 

 

O godzinie  1056 Przewodniczący  poinformował, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam XXXVI sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

 

 


